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ΨΗΦΟ∆ΕΛΤΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
 
 
ΓΑΤΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
ΑΝΕΡΓΗ 
Γεννήθηκε στο ∆ιάσελλο το 1962. Σπούδασε στην ΑΚΤΟ Σχεδιάστρια. Οργανώθηκε από τα 
µαθητικά της χρόνια στην Κ.Ν.Ε. Από το 1980, κινείται και αγωνίζεται στον ανένταχτο χώρο της 
Αριστεράς. Μετανάστευσε το 1988 στην Γερµανία όπου έζησε στην Στουτγάρδη έως το 2000. Τα 
τελευταία χρόνια αγωνίζεται για τα προβλήµατα της περιοχής της και ειδικότερα  για την 
περιβαλλοντική διαχείριση του νερού και τη δηµιουργία κτηνοτροφικού πάρκου Φαρκαδώνας. 
∆ραστηριοποιείται  στο χώρο της αυτοδιοίκησης και στον Πολιτιστικό Σύλλογο του χωριού της 
(όπου διετέλεσε Πρόεδρος). Είναι άνεργη και ζει µε την κόρη της ∆ανάη.  
 
 

 
ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΟΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
Γεννήθηκε στο Γραµµατικό Καρδίτσας το 1959. Σπούδασε Πολιτικός 
Μηχανικός, έκανε Μεταπτυχιακές σπουδές στην Περιφερειακή Ανάπτυξη 
και εξειδικεύτηκε στη ∆ιοίκηση κοινωνικών επιχειρήσεων. ∆ιετέλεσε για µια 
εικοσαετία, ∆ιευθυντής επιχειρήσεων της κοινωνικής οικονοµίας όπου για 
µια δεκαετία ήταν Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. της Ελληνικής Ένωσης των 
Αναπτυξιακών Εταιριών. ∆ραστηριοποιείται στο χώρο των Μη 
Κυβερνητικών οργανώσεων και είναι συνιδρυτής της Περιβαλλοντικής 
οργάνωσης  «ΚΑΛΛΙΣΤΩ » και της Κοινωνικής οργάνωσης «ΚΛΙΜΑΚΑ» 

που είναι και οι δύο, οργανώσεις πανελλήνιας εµβέλειας. Ζει από το 1996 στα Τρίκαλα µε τη 
γυναίκα του Γιούλη Καλλιά και τα παιδιά τους Γιώργο και Νίκο.  Συµµετείχε στα ψηφοδέλτια του 
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ στις Βουλευτικές και Νοµαρχιακές εκλογές 2002,2004,2006. Εργάζεται ως 
Γενικός ∆ιευθυντής του  ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ. 



ΜΟΥΡΓΕΛΑΣ ΜΠΑΜΠΗΣ 
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ - ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗΣ 
Γεννήθηκε στα Τρίκαλα το 1961. Σπούδασε Οικονοµικά στο Α.Π.Θ. 
Οργανώθηκε στην ΕΚΟΝ ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ όπου διατέλεσε Γραµµατέας 
Τρικάλων. Αντιπρόεδρος του Φοιτητικού Συλλόγου και εκπρόσωπος στη 
Γενική Συνέλευση του Οικονοµικού Τµήµατος. Μέλος της ΝΕΑΣ 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ, από το 2000 είναι Πρόεδρος των ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ ΓΗΣ. 
Ενεργό Μέλος του ∆ΙΚΤΥΟΥ κατά των Μεταλλαγµένων και του 
∆ΙΚΤΥΟΥ για τις κλιµατικές αλλαγές. Βιοκαλλιεργητής και υπεύθυνος του 

Μη κερδοσκοπικού καταστήµατος των ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ ΓΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ. Επιµορφωτής της ΝΕΛΕ 
στην µελισσοκοµία.   
 
 
 

ΣΙΜΟΡΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ 
Γεννήθηκε στη Μουριά το 1953. Σπούδασε Φαρµακευτική στην Μπολόνια. 
Εργάζεται σαν Φαρµακοποιός στα Τρίκαλα από το 1980. Οργανώθηκε επί 
χούντας στην Αριστερά και συµµετείχε στο Αντιδικτατορικό κίνηµα στην 
Ιταλία. Σήµερα είναι αντιπρόσωπος των Τρικάλων στο Πανελλήνιο 
Φαρµακευτικό Σύλλογο. Είναι µέλος της Γραµµατείας της Ν.Ε. του ΣΥΝ.  
 
 
 
 
 

 
 

ΣΙΜΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Ο∆ΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΗΣ 
Γεννήθηκε στο Μικρό Κεφαλόβρυσο το 1953. Σπούδασε οδοντοτεχνική και 
από το 1979 διατηρεί οδοντοτεχνικό εργαστήριο στα Τρίκαλα. Οργανώθηκε 
στην Κ.Ν.Ε. και στο Κ.Κ.Ε. και από την διάσπαση του Ενιαίου 
Συνασπισµού είναι µέλος του ΣΥΝ και επί σειρά ετών στην Ν.Ε. Είναι 
Πρόεδρος του Συλλόγου Εργαστηριούχων Οδοντοτεχνιτών Ν.Καρδίτσας και 
Ν.Τρικάλων και Μέλος της Ε.Ε. της Οµοσπονδίας Επαγγελµατιών – 
Βιοτεχνών Εµπόρων Ν.Τρικάλων. ∆ιετέλεσε Πρόεδρος του Α.Ο. 
Κεφαλόβρυσου και επί σειρά ετών διαιτητής ποδοσφαίρου. Είναι 
παντρεµένος µε την Παρασκευή Αρετού και έχουν τέσσερα παιδιά   

 
 



ΦΩΛΙΑΣ ΚΩΣΤΑΣ 
ΧΗΜΙΚΟΣ 
Γεννήθηκε στα Τρίκαλα το 1956. Σπούδασε Χηµεία. Εργάζεται στο χώρο 
του κοινωνικού αποκλεισµού και ιδιαίτερα της ψυχικής υγείας. Είναι µέλος 
του ∆ΙΚΤΥΟΥ για τα Πολιτικά και Κοινωνικά ∆ικαιώµατα, ενταγµένος 
στο χώρο της Ελευθεριακής και ∆ιεθνιστικής Άκρας Αριστεράς. 
Συµµετέχει στο Ψηφοδέλτιο ως Συνεργαζόµενος 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ΧΟΝ∆ΡΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 
Γεννήθηκε στη Μεσοχώρα το 1958. Σπούδασε Εθνολογία και 
Τουριστική Οικονοµία στη Βιέννη όπου συµµετείχε ενεργά στο 
φοιτητικό κίνηµα και ιδιαίτερα στις αντιρατσιστικές και διεθνιστικές 
οργανώσεις αλληλεγγύης. Το 1987 επιστρέφει στην Ελλάδα, 
δραστηριοποιείται επαγγελµατικά στο χώρο του Τουρισµού αρχικά 
στην Αθήνα και στη συνέχεια στα Τρίκαλα. Για µια εικοσαετία 
πρωτοστατεί ενεργά στο κίνηµα κατά της «εκτροπής Αχελώου», για 
τη διάσωση της Μεσοχώρας, µέσα από την αυτοδιοίκηση, το 
Σύλλογο Κατακλυζοµένων, την Μ.Κ.Ο. «Αχελώου Ρους» και την 

Πανελλήνια Επιτροπή ενάντια στην εκτροπή του Αχελώου. Συµµετείχε στα ψηφοδέλτια του ΣΥΝ 
στις Βουλευτικές και Νοµαρχιακές εκλογές το 1996 και 1998. Είναι Γραµµατέας της Ν.Ε. του 
ΣΥΝ. 


